Cemunap 10

Kpusbie BTOporo nopsiaka B adppuHHOI IJIOCKOCTHI

1. Duummncom HazbiBaeTcst adGUHHBIN 06pa3 OKPYKHOCTH (JJOCTATOYHO B3ATh OKPY?KHOCTD C yPaB-
nenneM 2 + y? = 1, T.e. OKPYKHOCTH pajyca 1 ¢ HeHTPOM B Havaje KOODJIUHAT).

a) Jlokazkute, uTo B adbPUHHBIX KoopauHaTax T,y B FE? sjumnc C 3a1aeTcsa ypaBHeHHEM BTOPOIo
MOPSIJIKA

(1) az® + 2bry + cy* +dr +ey + f =0,
rae Ko3hpUIUeHTsl a, b, ¢ yAOBIETBOPSAIOT YCIOBUAM

a b
(2) ac > 0, det(b c>>0.

6) Bepuo Jsin, uto Kpusas ¢ ypaBaenueM (1), yJIoBiaeTBopsionias yeaoBusiM (2), ecThb JuIurc?
B) Kakne n3 kpusbix C) = {22 —3zy + 20> + 7x —5 =0}, Cy = {22% —doy+ 3y* + 40 — 4y +1 =
0}, C3 = {32* — 62y + 4y* + 62 — 8y + 15 = 0} apnarorca smuncamu ?

2. a) dAsagerca mu smunce C' neHTpaabHO-cuMMeTpudHON dburypoii? Ecau na, To Haiigure Koop-
JIMHATHI ero IeHTpa cumMerpun, ecian C' 3a1an ypasaeruem (1).

6) Jlokaxkure, 9TO BCE MPsIMble, KOTOPBIE JIEJISIT IO/ b SJIIUIICA TIOMOJIaM, IPOXOJIAT Yepe3 OJHY
touky. Kak oxapakrepu3oBarhb 9Ty TOUYKY’

3. dpnaerca sm swmmne C B eBkaunosoit adpdumnoil maockocTn E?, OTMMYHBIN OT OKPYZKHOCTH,
3epKaJbHO-cuMMeTpudHOi durypoit? Ecim ma, To Haiiinre ypaBHEHUS BCEX €ro oceil CUMMETPUN B
JIEKapPTOBBIX IPAMOYTOIBHLIX KOOPIMHATAX T, Y B F22. KakoB yTroa MesK Iy JBYyMs Pas3IHIHBIMI OCSIMH
cummMeTpun djuurca C7

4. T'untepbosioit HazwIBaeTcd adpduuHbI 06pa3 KpuBOil ¢ ypaBHeHueM ry = 1.
a) Jlokaxure, uro B adPuHHBIX KoopauHaTax ¥,y B A? runepbosa C 3aj1aeTcs ypaBHEHHEM BTO-
poro nopsizika (1), e kKoadduimenTsl a, b, ¢ yI0BIETBOPSIIOT YCIOBUIO

(3) det<‘5i)<o.

6) Bepuo Jin, uto Kpusasg ¢ ypaBaenueM (1), yJaoBieTBopsiomias yeaosuio (3), ectb rumepbosia’
B) Kakne u3 kpuspix C) = {22 —y? +2r +1 =0}, Cy = {2? —doy +4y* +2x —y+1 =0}, C3 =
{322 + dxy + 4y* — 62 — 8y + 13 = 0} aBasoTca runepbosamu ?

5. a) fensercss s runepbosa C' neHTpaibHO-cuMMeTpruHOil durypoit? Eciau na, To naiigure
KOODJIMHATHI ee TeHTpa cuMMerpui, ecin C' 3ajana ypasaerueM (1).

6) dpnsercs mu runepboa C' B eBKIMI0BO# addunHOl 1I0cKOoCTH E? 3epKa/lbHO-CUMMETPHIHO
durypoit? Ecin ga, To HaiiuTe ypaBHEHUs BCeX ee 0Cell CHMMETPHUHU B JIEKAPTOBBIX IIPAMOYTOJIbHBIX
Koop/mHaTax z,y B E?. KakoB yros MexkIy JBYMs PasiIMIHLIMU OCAME CHUMMeTpun runep6oss C7?

6. ITapabomoit HaspBaeTca adpOUHHABIN 06pa3 KpuBOii ¢ ypaBHEHneM y = 2.

a) Jlokaxkute, uro B adbPpUHHBIX KoopjuHaTax z,y B £? napatosa C 3ajaeTcst ypaBHEHHEM BTOPOTO
nopsizka (1), riae koadbduiuenTsr a, b, ¢ yI0BJIETBOPAIOT YCIOBUIO
(4) a’+c* >0, det(a b)zO.
b c
6) Bepro sin, uro Kpusas ¢ ypasaenueM (1), yaoBierBopsitonias ycaoBusaM (3), ects mapabosa?
B) Kaxue us kpupbix C) = {22 — 2y +y? +2x —2y+2 = 0}, Cy = {2? —doy+4y* +2r—-3y—1 =
0}, C3 ={92% — 62y + y*> — 5 = 0} aBagroTca napaboaamu?

7. SIsnsierca u napabosa C' B eBKInI0BoH addunnoil miockoctu E? 3epKajbHO-CUMMETPUYHOM
dburypoii? Eciu mga, To HaiiiuTe ypaBHEHUS BCEX €€ 0Ceil CUMMETPHUH B JIEKAPTOBBIX MPAMOYTOJIbHBIX
KoOpuHaTax ¥,y B F2.



